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２０２５年２月１日 実施 

日本大学 
医学部 N１方式 数 学 

（制限時間 ６０分） 

解答・解説 
( 3 ) log 303= 30logio 30

1い
くいー℃ ー 5 ≤ 一 3 水 ← ｣ < 3 ～5 = 30 ( It logio 3 ) = 44 . 313

っx ≤ 3 がつー < つ( : . a 1 cx 定 3 これより.

これよ^
り
｡ A = {c ( 一 - k 3 } である ｡ 44 ≤ log ( o 3030 < 45

まな
-7[ -8 c 0 を 解 ぐく 1044 ≤ 303

℃
< 1045

Exx1) (3e ~8 ) co a - is ea 8 であるから 30
℃
は 45桁
～

n

の数 である
｡

であるから
AUB : { x 1 - k x c 8 }

(4) √ 3 + 30 ≈23 (ω㎡ 募 ←i 芳 )
である ｡よって B a { 1 3cx 48 { 1 け ^ = ② (∞ 苦 4 ^ n 常 )
m

であるから
､

1
00 b <☆ 今+感 ) = 量巡(号 ~芸) +

ー ～ 3 3 8 x

ii (量一芸}
[2) feeoa Coe -a -at at 1

= OE 00 告 π+on香π
) tup

であるから .a -
a

≠ at 1 ℃ あり
｡

( 5 ) toan (a4 β ] こ

m = ー (a^ 当? + 幸 so taw d tcnm β

どあるか 今a が 変化 するとき ㎡ の 最
= 信孿 = 1

大値 は 熱 である
｡

0 < α< OE β C よ B,

0 c ax β← 芝 であるから
､

の t β荒
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[ 4]

( ) 赤青 の 確率 は

0

℃

4, 赤白 の 確率
c) AB = 99 よい

は

i2(

.5 毒白 の 確率 は 皆品 である
4* 2

tt 1
= 9999

が 5
,
2個 の 玉 の 色 が 異 なる 確率 は (2t )

~
- 2 2 t. 9999= 0

3. 4 ↑ 3. 5 カ 4. 5
= 照 ( 2t t a) (2t . (O 1 )

IcCz
2
t
s 0 より

｡
2
t
= 飛) である

｡

( 2 ) [いより
3- 44 当 .

3.4 × 3 . 5 + 4 . 5
=選 ( 2 ) 2℃← 101 < 27 であるから

､

[ 3] 0A : @ . ℃ とする｡ C を (2 の 交点 が ( 1 ,
4) であることも

lay = 3 . t 1 = 2 . @. ℃ = 3 である
｡ 合わせると

､
JEPE 6
～

である
｡

C13A = Cirt )att で ,OI AB

であることから
､

{ Ci-t) at tt φ .C -@ ) "… …= 一6 ( (t ) * 七 = 0

よってた 意 である
｡

の 1 t
^

B 1t
x

]

H
α 七

2 P
( 3 ) x 2 β 上 には 4-2± 1 個 の

“
7

A
本略子 点 があるから ☆ 内 の格子 は

on I 3

Cz] COR LAOB a
t
.

niies = 主 より 臨 (4
-
2

"+ 7 )

∠ ABB = 60 であるから B か S OA
= 4 .

4_

､
- 4 .0

~､ 2

- 1
+ 6

に 垂
線BIをたるすと ､ →= 聖0E

BP : PIZ S : 1Sとする ^ E = 告 4095 ～ 252 カ 6 = 5214 個
mrm

0= 量 @ tCI -sy ito

また P ｢ は O4 上 より

B' z Kot 二 奇 @ x 量 を ‰

ともかけるから
.

量 = ｡ いは = 号 を
は = 話

,
K= q

7

よって
｡ 0= 市 @ x 話 ℃ …
～

である｡
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[ 5] コ
C )A . の 0 が 座 をか .とすると ｡ C 1 ) fies : 2 .log であるから

A, A0
Ʃ A, B , £^7 撲点 の 水がヒであるような
a - x . = Ci§ - 1 ) x , 梨泉 の 方程 は
x = = 景 a

Y =
2eogt

Cx - t ) t (ogt )
?

um
を

(2 ) Ak の 0 座 は(了 であ

るから ､ 管 とおくと
､

y =
2t x - 2 gt t ( ogt ) ?

延方形形Aq Aken BknCto" の 1辺 の長 さは
これが σ を 通 るをき

r
'

a - rkt ' a a Kr) pe a とない
- 2 lgt t (eogt ) =

Sea C -r rakas eogt ( logt - 2) = 0

ICntc )
t = 1

.
ee

h = 臨 Se = Crny
"

az
-r

《衰きが 通 よu り 七 > 子 であるか 3t =
e

1 ~ 5
㎡

となるこれより
｡

1 に r
⑯ これより P の 座標 は ( e, 4)

～

である
｡

募 =

108
= 18

｢
=然 Ty

Bo

y
n

Br

Bi
仟 a …"*

*

=
C2

0 Ao

Az A ( a ぷ (23 D の 面積は

( 3 ) 感 ‰Tu
= (- ny

?

ac であるから
｡

主 e 4- S , e
”

leogxy ? dx
1-ミ

これがさになるとき
= 2e

-

S .e
'Cxn' ceagxydx

{ Inrg
?

as a 1 =2 e log"} , ?( ~㎡

a㎡= 号 (-学= t S,
e. dx

マ
a = -= √

B - 1

ュ
全 (3+か ) roxik

ュ
2 ュ
～
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= - 2e + 2 [ x logx - x ]

,
㎡

= -2
e

± 2②e_e ) ~ ｣
= 2
im

であり
､
回転会体 の 体 積 もは

v = So
"

e

'

dy -
}
e 4. 4

ー

π

= {
,

ezx.goo dox - 参 e4

= 2{
,

beloge de - 告 e
4

ここで ,

S
,

e
s

eogoede=
S ,ePeogse de

← [ 望 ogie ]. ”
-

S , dx
= e 4 -選 ]. ” e

よって 体寮 は

V = 21e +方 ) 一告 e
4

〒

= 話 e4 + 当

V = eゃき～


